
令和2年度
患者満足度アンケート結果 【入院】

【本院の状況】
新型コロナウイルス感染症対策下に

て、本アンケートを実施。
入院患者さんの院内での移動を制限

（病棟から出るのは、検査や外来での
受診等に限る）しており、また面会に
ついては、入退院日の付き添いや病院
から説明等で呼ばれた場合を除き、原
則禁止としている状況。

東病棟 西病棟

医師・歯科医師の診療全般に
ついて

医師・歯科医師の病状や治療
説明のわかりやすさ

看護師の処置・ケアについて

看護師の説明のわかりやすさ

医療スタッフ（医師・看護
師）は話を聞いてくれるか

痛み等の症状に対して迅速に
対応してくれるか

医療スタッフの個人情報保護
への配慮はあるか
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看護師の態度や言葉遣い

事務職員の態度や言葉遣い

薬剤師・検査技師・放射線
技師の態度や言葉遣い

職員の身だしなみに対する
満足度
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医療スタッフ（医師・看護
師）は話を聞いてくれるか

痛み等の症状に対して迅速に
対応してくれるか

医療スタッフの個人情報保護
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入院事務手続きに対する
満足度

食事について

病衣のレンタル
（CSセット）について

入院事務手続きに対する
満足度

食事について

病衣のレンタル
（CSセット）について

●診療・看護

●サービス・接遇

●環境・設備

●入院
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【性別・患者年齢】

男女比 性別・年代 性別未回答，年齢未回答を除く
n=354

【評価項目】 満足 ほぼ満足 やや不満 不満 未回答

男性 女性 性別未回答

42％

調
査
概
要

実施期間：令和2年８月１日（土）～ 31日（月）
実施方法：上記期間中に入院する患者さんで、自らアンケートに回答
可能な方に、アンケート用紙を配付し，当該病棟にて回収する。
配付数：各病棟30枚 計480枚（東病棟4階及び西病棟11階を除く）
回収数：408枚
回収率：85％
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案内表示のわかりやすさ

病棟・外来の清掃状況

トイレの清掃状況

非常口、避難経路のわかりやすさ

壁面やギャラリーの展示作品
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